Csapatverseny-feladatok 10.b
Minden rossz válasz –5 pont; számológép nem használható.
Alakítsuk szorzattá:

1.  x4 + x3 + 2x2 + x + 1; 

(10)
2.  x4 + 2x3 + 2x2 + 2x + 1; 

(10)
3.  x4 + 2x3 + 3x2 + 2x + 1; 

(10)
4.  a4 + 4b4. 



(20)
A 1022 számnak:
5. …hány osztója van? 

(10)
6. …mennyi a pozitív osztóinak szorzata? (20)
7. …hány négyjegyű pozitív osztója van? (20)
Hányféleképpen lehet a 8x8-as számozott sakktáblán:

8. …kiválasztani négy fehér mezőt? 
(10)
9. …elhelyezni öt világos bástyát? 
(10)
10. …kiválasztani egy fekete és egy fehér mezőt úgy, hogy azok ne legyenek sem egy sorban, sem egy oszlopban? 

(20)
Egységoldalú szabályos háromszögbe

11. négyzetet írunk úgy, hogy csúcsai a háromszög oldalaira illeszkednek. Mekkora a négyzet oldala? (20)
12. az oldalait érintő félkört írunk úgy, hogy a félkör átmérője a háromszög oldalán van. Mekkora a félkör sugara? 

(20)
13. Mennyi 312412 + 212412 – 62482∙21241? (10)
14. Hány olyan x egész szám van, amelyre 
x2 – 3x – 87 < 0? 


(10)
15. Hány olyan x természetes szám van, amelyre 
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(20)
16. Hány egész oldalhosszúságú téglalap van, amely területének mérőszáma 4-gyel kevesebb, mint a kerülete kétszerese?     (20)
17. Mennyi a pontos érték? 
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   (20)
18. Ha egy faktoriális tényezőt kihagyunk az 1!∙2!∙3!∙…∙99!∙100! szorzatból, akkor eredményül négyzetszámot kapunk. Melyik tényezőt hagyjuk ki? 


(30)
Csapatverseny-feladatok 9.a
Minden rossz válasz –5 pont; számológép nem használható. 
1. Mennyi 1040 – 7 számjegyeinek összege? (10) 

2. Mennyi 312412 + 212412 – 62482∙21241? (10)
Alakítsuk szorzattá:

3.  x4 + x3 + 2x2 + x + 1; 

(10)
4.  x4 + 2x3 + 2x2 + 2x + 1; 

(10)
5.  x4 + 2x3 + 3x2 + 2x + 1; 

(10)
6.  a4 + 4b4. 



(30)
A 1022 számnak:

7. …hány osztója van? 

(10)
8. …mennyi a pozitív osztóinak szorzata? (30)
9. …hány négyjegyű pozitív osztója van? (20)
Seholsincs szigeten mindenki vagy igazmondó, vagy hazudós. 

10. 11 személytől megkérdezték, hogy hány igazmondó van közöttük. A válaszok: 3, 2, 5, 7, 5, 3, 9, 4, 3, 6, 5. Nos, hány igazmondó van közöttük? 



(20)
11. Nyolc személytől (A, B, C, D, E, F, G, H) a következő válaszokat kapjuk:  A: C = h; B: H = i; C: B = i vagy D = i ; D: E = i; E: A = h; F: H = h; G: B = h; H: A = i. Hány igazmondó van a nyolc személy közt? 

(20)
12. Derékszögű háromszög befogóinak aránya 3:4, kerülete 240 cm. Mekkora az átfogó? (20)
13. Mennyi az egységsugarú körbe írt négyzet területe? 



(10)
Hányféleképpen lehet a 8x8-as számozott sakktáblán:

14. …kiválasztani két fehér mezőt? 
(10)
15. …elhelyezni három világos bástyát? (20)
16. …kiválasztani egy fekete és egy fehér mezőt úgy, hogy azok ne legyenek sem egy sorban, sem egy oszlopban? 

(20)
17. Hány egész oldalhosszúságú téglalap van, amely területének mérőszáma 4-gyel kevesebb, mint a kerülete kétszerese?     (30)
Csapatverseny-feladatok 8.d
Minden rossz válasz –5 pont; számológép nem használható.
1. Mennyi 1040 – 7 számjegyeinek összege? (10) 

2. Mennyi 312412 + 212412 – 62482∙21241? (10)
Alakítsuk szorzattá:

3.  x4 + x3 + 2x2 + x + 1; 

(10)
4.  x4 + 2x3 + 2x2 + 2x + 1; 

(10)
5.  x4 + 2x3 + 3x2 + 2x + 1; 

(10)
6.  a4 + 4b4. 



(30)
A 1022 számnak:

7. …hány osztója van? 

(10)
8. …mennyi a pozitív osztóinak szorzata? (30)
9. …hány négyjegyű pozitív osztója van? (20)
Seholsincs szigeten mindenki vagy igazmondó, vagy hazudós. 

10. 11 személytől megkérdezték, hogy hány igazmondó van közöttük. A válaszok: 3, 2, 5, 7, 5, 3, 9, 4, 3, 6, 5. Nos, hány igazmondó van közöttük? 



(20)
11. Nyolc személytől (A, B, C, D, E, F, G, H) a következő válaszokat kapjuk:  A: C = h; B: H = i; C: B = i vagy D = i ; D: E = i; E: A = h; F: H = h; G: B = h; H: A = i. Hány igazmondó van a nyolc személy közt? 

(20)
12. Derékszögű háromszög befogóinak aránya 3:4, kerülete 240 cm. Mekkora az átfogó? (20)
13. Mennyi az egységsugarú körbe írt négyzet területe? 



(10)
14. Egységoldalú szabályos háromszögbe az oldalait érintő félkört írunk úgy, hogy a félkör átmérője a háromszög oldalán van. Mekkora a félkör sugara? 


(20)
Hányféleképpen lehet a 8x8-as számozott sakktáblán:

15. …kiválasztani két fehér mezőt? 
(10)
16. …elhelyezni három világos bástyát? (20)
17. …kiválasztani egy fekete és egy fehér mezőt úgy, hogy azok ne legyenek sem egy sorban, sem egy oszlopban? 

(20)
Megoldások:
10.b

1. (x2 + x + 1)( x2 + 1)

2. (x2 + 2x + 1)( x2 + 1)

3. (x2 + x + 1)2;

4. (a2 + 2b2 + 2ab)( a2 + 2b2 – 2ab)

5. 54
6. 10227;

7. 5 darab

8. 
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10. 32∙24 = 768

11. 
[image: image5.wmf]3

2

3

+


12. 
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13. 108;

14. 18 darab



15. 21 darab
16. 3 darab

17. 2

18. 50!

9.a – 8.d
1. 39∙9 + 3 = 354

2. 108;

3. (x2 + x + 1)( x2 + 1)

4. (x2 + 2x + 1)( x2 + 1)

5. (x2 + x + 1)2;

6. (a2 + 2b2 + 2ab)( a2 + 2b2 – 2ab)

7. 54 darab

8. 10227;

9. 5 darab

10. 3 vagy 0

11. 5 fő
12. 100 cm
13. 2

9.a



8.d
14. 32∙31/2 = 496
         14. 
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15. 64∙63∙62/6 = 41664       15. 32∙31/2 = 496
16. 32∙24 = 768
         16. 41664

17. 3 darab

         17. 32∙24 = 768

Csapatverseny 9.a (Függvények)
A = {1, 2, 3, 4, 5}, B = {1, 2, 3, 4, 5}.

1. Hány olyan f függvény van, amelyre

Df  = A, Rf  = B?

2. Hány olyan f függvény van, amelyre

Df  = A, a képhalmaza pedig B?

C(–201; –5), D(–3; 132), E(277; –8).
3. Mekkora CD? (5 értékes jegy pontossággal)

4. Mekkora a CDE háromszög területe?

5. Adjuk meg a DE szakasz „egyenletét”!

Mi lesz az alábbi függvények egyenlete a geometriai transzformációk elvégzése után?

6. a: y = 2x – 7, forgatás O körül, 90°-kal.
7. b: y = –|2x – 7| + 3, középpontos tükrözés a B(–22; 41) pontra.

8. c: y = 
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9. d: y = 2x2 – 7x, tükrözés az x tengelyre.

Hány rácspontot tartalmaznak az alábbi ponthalmazok? (rácspont: x, y ( Z)
10. y = |1,2x – 2,4|, ha –100 ( x ( 100
11. 
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12. 
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13. y = (x – 1,2)(x + 3), ha –100 ( x ( 100

14. |x| < 10 és |y – 2| ( 20

Mi az értékkészlete a [–6; 6] intervallumon?
15. y = |1,2x – 2,4|

16. 
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Csapatverseny 9.a (Függvények)
A = {1, 2, 3, 4, 5}, B = {1, 2, 3, 4, 5}.

1. Hány olyan f függvény van, amelyre

Df  = A, Rf  = B?

2. Hány olyan f függvény van, amelyre

Df  = A, a képhalmaza pedig B?

C(–201; –5), D(–3; 132), E(277; –8).

3. Mekkora CD? (5 értékes jegy pontossággal)

4. Mekkora a CDE háromszög területe?

5. Adjuk meg a DE szakasz „egyenletét”!

Mi lesz az alábbi függvények egyenlete a geometriai transzformációk elvégzése után?

6. a: y = 2x – 7, forgatás O körül, 90°-kal.

7. b: y = –|2x – 7| + 3, középpontos tükrözés a B(–22; 41) pontra.

8. c: y = 
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, eltolás a v(–2; 3) vektorral.

9. d: y = 2x2 – 7x, tükrözés az x tengelyre.

Hány rácspontot tartalmaznak az alábbi ponthalmazok? (rácspont: x, y ( Z)
10. y = |1,2x – 2,4|, ha –100 ( x ( 100

11. 
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12. 
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, ha –100 ( x ( 100

13. y = (x – 1,2)(x + 3), ha –100 ( x ( 100

14. |x| < 10 és |y – 2| ( 20

Mi az értékkészlete a [–6; 6] intervallumon?

15. y = |1,2x – 2,4|

16. 
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Eredmények:

Kombinatorika

1. 5! = 120

2. 55 = 3125

Szakasz, terület

3. 240,78 hosszúságegység
4. 33 040 területegység
5. y = –0,5x + 130,5; x ( [–3; 277]
Függvények egyenlete (trf.)
6. y = –0,5x + 3,5

7. y = 2|x + 47,5| + 79

8. 
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9. y = –2x2 + 7x
Rácspontok száma

10. 40 darab rácspont
11. 20 darab rácspont

12. 200 darab rácspont

13. 40 darab rácspont
14. 779 darab rácspont

Értékkészlet

15. ÉK = [0; 9,6]

16. ÉK = ]–(, 1] U [3,4; ([
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_1364057406.unknown

_1364058601.unknown

_1364056703.unknown

_1354289835.unknown

_1354289659.unknown

_1354259614.unknown

_1354289375.unknown

_1354259004.unknown

